

НАШТУРМ

Орган Беловского РК ВКП(б), РИКа и Райпрофсовета
год издания четвертый выходит 12 раз в месяц

ВОСКРЕСЕНЬЕ

№ 121
(361)11 НОЯБРЯ
1934 года

ВЧЕРА ОТКРЫЛСЯ ПЛЕНУМ РАЙКОМА ВКП(б)

Вчера вечером в клубе цинкового завода открылся пленум районного комитета партии. На повестке пленума стоят четыре вопроса: о перевыборах советов, об итогах хлебоуборки и хлебоедачи, итоги чистки парторганизации, о состоянии развития животноводства и задачи на стойловый период.

Подробный материал о пленуме будет дан в следующем номере газеты "На штурм".

ОБРАЩЕНИЕ

Западно-Сибирского Краевого Исполнительного Комитета Советов Рабочих, Крестьянских и Красноармейских Депутатов

Товарищи рабочие, работники, колхозники, колхозницы, красноармейцы, политработники, команда, инженерно-технические работники, агрономы, врачи и ученые, служащие и все трудящиеся нашего края!

В ближайшие дни в нашем крае начнется перевыборы советов. Перевыборная кампания советов происходит в момент, когда советы под руководством ленинской коммунистической партии, вождя всех трудящихся тов. Сталина одержали гигантские победы—успешно осуществляют основную задачу построения бесклассового социалистического общества.

За время, прошедшее от VI до VII Всеобщего съезда советов, как говорил тов. Сталин в своем докладе на XVII съезде коммунистической партии:

"Социализм в нашей стране стал безраздельно господствующей и единственною мандатной силой во всем народном хозяйстве". В корне преобразилось лицо нашей отсталой в прошлом страны. Она покрылась мощной сетью новых фабрик, заводов, совхозов, колхозов и машино-тракторных станций. Она покрылась громадной сетью высших, средних и низших школ, действующих на языках национальностей СССР".

Наша великая родина стала мощной силой, превратилась в прочный оплот мира во всем мире, на которую с надеждой взирают трудящиеся всех стран,—сияющей, с которой вынуждены счищаться самые заклятые наши врачи.

Славный путь пройден и победы достигнуты в жесточайшей борьбе с классово-враждебными силами, остатками капиталистических классов, кулаками и кулацкими недобитками. Эти победы достигнуты потому, что наша коммунистическая партия, руководящая советами, вела рабочий класс, колхозников и всех трудящихся в решительное наступление на капиталистические элементы, беспощадно громя их. Эти победы достигнуты благодаря тому, что партия неустранно закрывает свои ряды, решительно исключила проявление оппортунизма в своих рядах как правого, так и "левого", ослабляющих силу рабочего класса и помогающих классовому врагу.

Как и во всей стране, за годы первой и второй пятилетки так же в корне изменилось лицо нашего края, который из отсталой, некультурной окраины быстрыми темпами превращается в край с наличием мощной, высокоорганизованной индустрии, в край, являющийся индустриальной базой на Востоке великого Союза советских республик. За эти годы успешно решена задача соединения кузнецкого коксующегося угля с уральской железной рудой, свидетельством чего является мощный металлургический Кузнецкий им. тов. Сталина комбинат, являющийся гордостью всей нашей страны, дающей стране миллионы пудов чугуна, стали, рельсов. Разрешается великая задача, поставленная вождем нашей партии и всех трудящихся тов. Сталиным на XVII съезде нашей партии—Превратим Кузбасс во второй Дом СССР".

На месте пустыней выросли мировые гиганты-шахты. Выросли новые рабочие города. На первом краевом съезде советов мы поставили задачу добить в 1933 году 6,5 миллиона тонн угля, в действительности добыто 9,3 млн. тонн, в 1934 году мы

предполагаем дать стране свыше 12 миллионов тонн. Наряду с мощным гигантом металлургии Кузнецким комбинатом, мощными оборудованными новейшей техникой угольными шахтами, за эти годы выросла и растет целая сеть крупнейших фабрик и заводов: Кемеровский комбинат, Но восьмикратный металлический завод, завод горного оборудования. Чернореченский цементный завод, Барнаульский мезаленовый комбинат, Новоаибровская обувная фабрика, Бийский сахарный завод и другие предприятия. Заново реконструированы многие заводы края. Построены новые электротехнические станции в Кемерово, Ставрополе, заканчивается строительство электростанции в Новосибирске и т. п.

Край покрывается сетью новых железнодорожных линий. Построены линии: Новосибирск—Ленинск, Кузнецк—Темир-Тау, вторые пути в Кузбассе, заканчивается строительство линии Рубцовка—Риддер, Кемерово—Барнаул, усовершенствуются старые железнодорожные линии путем реконструкции и постройки вторых путей, автоблокировки и т. д.

На основе роста индустрии, являющейся основой роста всего народного хозяйства, мы добились крупицей успехов в деле социалистической перестройки сельского хозяйства. Край покрыт мощной сетью совхозов, машинно-тракторных станций. Раздробленные единоличные хозяйства организованы в колхозы, которые облегчили труд крестьян, освободили сотни тысяч крестьян-батраков, бедняков и середняков от кулакской зависимости и грабежа.

Если в 1930 году к первому краевому съезду советов в колхозы было об'единено 23 процента крестьянских хозяйств, то сейчас колхективизировано 69 проц.

Объединение крестьян в колхозы, вооружение сельского хозяйства мощной машинной техникой: тракторами, комбайнами, сложными молотилками, тракторными сеялками, грузовыми автомобилями и другими машинами привело к быстрому его подъему. Колossalно выросла посевная площадь наших социалистических полей. Если в 1930 году было засеяно 6353 тыс. га, то в этом году мы засеяли около 9 миллионов га, улучшилась качество обработки земли. Поднялась урожайность наших социалистических полей, свидетельством этого является прекрасный урожай этого года по краю. Наш край на деле стал новой пищевой базой нашей великой страны.

Наряду с подъемом зернового хозяйства, на совершение новых основах организуется животноводческое хозяйство. Широко развернулась сеть животноводческих совхозов и товарных колхозных ферм. Все это повело к тому, что страна в нашем крае получает значительно больше хлеба, мяса, масла и других сельскохозяйственных продуктов.

Нам предстоит еще большая работа по дальнейшему развитию социалистического животноводства. Ни одного колхоза без животноводческой товарной фермы. Добьемся высоких урожаев и бережного сохранения молодняка. Колхозное крестьянство нашего края, как и всего Советского Союза, базогорочно став под знамя социализма, превратилось в мощную опору советской власти на селе. Гигантские успехи в деле социалистической перестройки сельского хозяйства дают возможность в кратчайший срок выполнить поставленную тов. Сталину в

превращении колхозов в большевистские, а колхозы в зажиточные.

Укрепляя колхозы организацией и хозяйством, вовлекая в колхозы единоличников, обеспечивая выполнение всеми колхозами и единоличниками своих обязательств перед государством.

Успехи в области социалистической перестройки сельского хозяйства нашего края отмечены партией и правительством нашей страны—край национализирован высшей революционной наградой—ОРДЕНОМ ЛЕНИНА.

Бурный рост социалистической индустрии и сельского хозяйства сопровождается неуклонным ростом материального благосостояния труда: освобождения труда: расчистка заработка на плате, социальное страхование, построены новые жилища, водопроводы, благоустраивается городское хозяйство и проч. Если в 1930 году на жилищное строительство истрачено 12 млн. руб., то в 1934 году—110 млн. рублей. На коммунальное хозяйство истрачено в 1930 году 4,6 млн. руб., в 1934 году—19,8 млн. руб. Наряду с ростом материального благосостояния резко вырос культурный уровень труда: процент грамотного населения в крае в настоящее время составляет 95%. В 1930 году в начальной школе обучалось 813,8 тыс. детей, сейчас учится 1,135,2 тыс., построены новые школы, больницы. Развита широкая сеть техникумов, вузов, институтов, где готовятся десятки тысяч специалистов из рабочих и крестьян.

Все эти успехи—результат правильной политики нашей партии, результат работы советов—практических проводников генеральной линии коммунистической партии, результат небывалого подъема трудового энтузиазма рабочих, колхозников и всех трудящихся, их безграничного доверия к партии и советам.

Товарищи избиратели! Наряду с этими колоссальными успехами мы имеем трудности и недостатки в нашем строительстве, которые обзывают нас, как учитов. ТОВАРИЩ СТАЛИН, не увлекайтесь достижениями успехами и не завидуйте им. Уроном для нас должны быть хлебозаготовки этого года, иногда бледущие и оппортунистическая успокаивающая угрозы ссыпью хлебозаготовок и только благодаря непосредственной помощи ЦК и Сибирского и мобилизации всех сил края план хлебозаготовок выполнен полностью и 1 ноября. Поэтому в ходе отчетной кампании советов и депутатов перед своими избирателями, наряду с освещением наших гигантских успехов, должны вскрыться все недостатки в работе советов, в работе государственного аппарата и каждого депутата совета. Суровая критика и самокритика должны нам помочь искоренить эти недостатки.

Товарищи избиратели! В предстоящей работе нам надо преодолеть еще много трудностей, нам надо полностью освоить новую технику в нашей социалистической промышленности и сельском хозяйстве, резко улучшить работу нашего железнодорожного транспорта, много поработать для дальнейшего организационного и хозяйственного укрепления колхозов и совхозов, улучшения жизни, бытовых и культурных условий рабочих наших городов и совхозов, в деле поднятия культуры бытования колхозников.

Разворотная производственный поход имени VII съезда советов, обеспеченное выполнение производственных программ промышленности, резко улучшим работу кооперации и госторговли, обеспечим полное завершение сельского хозяйства и выполним план хлебозаготовки, еще теснее сплотившись вокруг советов, добьем чистки парторганизации, о состоянии развития животноводства и задачи на стойловый период.

Разворотная производственный поход имени VII съезда советов, обеспеченное выполнение производственных

программ промышленности, резко улучшим работу кооперации и госторговли, обеспечим выполнение плана хлебозаготовки, еще теснее сплотившись вокруг советов, добьем чистки парторганизации, о состоянии развития животноводства и задачи на стойловый период.

Красные враги будут пытаться использовать ваши недостатки и трудности против партии. Бесподенный и союзный отпор антисоветским выдающимся классовому врага, бесподенный отпор всяkim попыткам классовых врагов расширять социалистическую собственность—основу нашего советского строя, проникаясь в советы своим агентурой.

Товарищи избиратели! Для успешного строительства социализма выдвигайте лучших людей в советы, избирайте в советы коммунистов и лучших ударников беспартийных, на деле проверенных борцов за геральдическую линию партии. Избирайте депутатами лучших людей из среды рабочих, работниц, колхозников, колхозниц и красноармейцев, знатных людей предприятий, совхозных и колхозных поселений, лучших борцов за социализм. Избирайте в советы молодежь. Избирайте в советы лучших антисталинистов из национальных меньшинств, укрепляйте братский союз всех национальностей.

Обеспечьте в советах достойное место женщинам, чтобы большее количество женщин мирно с мужчинами работали в советах. Обеспечьте в советах достойное место женщинам, чтобы большее количество женщин мирно с мужчинами работали в советах. Давайте депутатам в советы основной вакансии—до конца, последовательно проводить на деле все решения партии и правительства и держать с вами самую тесную связь. Чуть и внимательно относиться к запросам и нуждам трудящихся, регулярно отчитываться о своей работе, о выполнении вашего вакансии. Следить зорко за вылазками, пронсками и манипуляциями классовых врагов, которые будут пытаться пронести в советы своих ставленников, людей чужих и недружных. Разве блаженства эти враждебные попытки, давайте бесподенный отпор всем таким попыткам.

Перевыборы советов превратят в величайший праздник всех трудящихся, в праздник блестящих побед социалистического строительства. Давайте депутатам в советы основной вакансии—до конца, последовательно проводить на деле все решения партии и правительства и держать с вами самую тесную связь. Чуть и внимательно относиться к запросам и нуждам трудящихся, регулярно отчитываться о своей работе, о выполнении вашего вакансии. Следить зорко за вылазками, пронсками и манипуляциями классовых врагов, которые будут пытаться пронести в советы своих ставленников, людей чужих и недружных. Разве блаженства эти враждебные попытки, давайте бесподенный отпор всем таким попыткам.

При отчетах советов, депутатов, хозяйственных организаций подвергите резкой пролетарской критике и самокритике волнистое недостатки в работе советов перед своими избирателями, наряду с освещением наших гигантских успехов, должны вскрыться все недостатки в работе советов, в работе государственного аппарата и каждого депутата совета. Суровая критика и самокритика должны нам помочь искоренить эти недостатки.

Товарищи избиратели! Организуйте сплошную явку на отчетные и выборные собрания, демонстрируя этим не только пролетарскую организованность, но и решимость укрепить по-настоящему советы—органы диктатуры пролетариата. Избирайте в них честных и порядочных депутатов, которые будут проводить на деле все решения партии и правительства и держать с вами самую тесную связь. Чуть и внимательно относиться к запросам и нуждам трудящихся, регулярно отчитываться о своей работе, о выполнении производственных

программ промышленности, резко улучшим работу кооперации и госторговли, обеспечим выполнение плана хлебозаготовки, еще теснее сплотившись вокруг советов, добьем чистки парторганизации, о состоянии развития животноводства и задачи на стойловый период.

Под руководством нашей славной коммунистической партии и вождя трудящихся всего мира тов. СТАЛИНА советы поведут дальше миллионы массы к победам социализма во всем мире.

Да здравствует наше рабоче-крестьянское правительство!

Да здравствует диктатура пролетариата во всем мире!

Да здравствует непобедимая ленинская партия!

Да здравствует великий пролетарский революционный тов. СТАЛИН!

Под знаменем ЛЕНИНА—СТАЛИНА вперед к новым победам!

Западно-Сибирский Краевой Исполнительный комитет советов рабочих, крестьянских и красноармейских депутатов.

Примерные связи

Мы, связисты Проектно-издательства связи, задание по финплану на октябрь выполнили на 111 процентов. Подпись на периодические издания произведена на октябрь на 517 руб. 95 коп., или 90,1 проц.

Берем на себя обязательство в ноябре контролировать цифру по распространению периодической печати также перевыполнить.

Викторенко.

Продолжают губить колхозное добро

В газете "На штурм" от 27 октября писалось, что в колхозе "Пресс-кулаку" не берегут колхозное добро. Но почему то никто на это не обратил внимания и колхозное добро попрежнему губят.

Около 4 га картофеля за мерзло в земле—невыкопано. Около десяти тонн выкопанного заморозили в поле, так как оставили не закрытым. Надо было ускорить возвоз картофеля, а у нас уголь и дрова заготовляли на зиму. Ефанов Александер, о котором писалось ранее, возвил себе уголь.

На току "потерялось" 10 пудов пшеницы, а виновного нет. Вернее он есть—сторож, но почему то не трогают. Он на току спит, а трудодays получает.

Хлебоавансы раздают не по трудодays, а по 3 кило грамма на работника. 1 ноября хлебоавансчик Крилов напился и несвоевременно выдал продукты, чем сорвал работу.

Знамов.

От редакции: Просим прокурора т. Марандина и директора Ленинской МТС т. Коляду принять срочные меры по данному письму.

МАРШ ПОБЕЖДАЮЩЕГО СОЦИАЛИЗМА

Октябрьские торжества в Москве

Уже в вечером 6 ноября сверкала столица миллионы огней. Чудесно сияли ее праздничные украшения. На улицах и площадях гудели радио-рупора. На звонах и фабриках, в клубах и театрах всюду труда присутствуют также воен-

Ярославский, Хрущев, Филатов, Булганин, Коган. На правом крыле мавзолея—товарищи Ягода, Гамарник, Тухачевский, Буденный. На дипломатической трибуне—представители инкорпуса, присутствуют также воен-



Рисунок художника Ротова.

щиеся справляли великую годовщину победы пролетариата.

Разгоняя предрассветный туман, вошел в жизнь день 17 годовщины Октября. Из районов окраин, многочисленных заводов, фабрик, школ, вузов, научных институтов и учреждений начали стягиваться к центральным артериям города колонны демонстрантов.

Преобразившейся встречали их Москва. Люди шли по новым асфальтированным улицам, мимо новых скверов, новых огромных жилых домов, по красочно-убранном тракте первого советского метрополитена. Они шли по новым широким площадям, магистралям, видели преображенную растущую столицу Советского Союза.

На Красной площади у Кремлевских стен на трибунах, по обеим сторонам мавзолея—гости из близких и дальних краев и областей Союза, иностранные рабочие делегации, интуристы. Здесь же, на почетных местах,—колхозники районов Московской области, до стойко завершившие сельскохозяйственный год и лучшие ударники предприятий столицы.

10 час. утра. На левом крыле мавзолея т. СТАЛИН, товарищи: Молотов, Каганович, Калинин, Андреев, Рудзутак, Жданов, Енукидзе, Сулимов, Бубнов, Киселев

и красных партизан. Это они в годы тяжелых испытаний, в годы борьбы с интервенцией и контрреволюцией, высоко подняли красное знамя, прославили его на весь мир.

За красногвардейцами и красными партизанами бодро шагает смена—молодые рабочие, осоавиахимовцы, готовые занять место в рядах армии—защитников Советского Союза.

Раздается шорох конских копыт: скачут эскадроны, гремят на брусчатке артиллерия, бронированные автомобили, моторизированная пехота на грузовиках, танки железному непоколебимому строем движутся во всю ширину площади.

В воздухе всепоглощающий грохот моторов. Это—подлинный триумф техники Красной армии, иллюстрация того, как она упорно завоевывает новые высоты для обороны советской страны.

Когда последние танки ушли с площади, начался новый замечательный парад—парад победителей воздушных пространств, шли эскадрильи самолетов—бомбардировщики, истребители, разведчики. Непобедимой гранитной стеной стоит на рубежах страны рабоче-крестьянская Красная армия. Она умело владеет могучей машинной техникой.

Демонстрация началась также четко и стройно, как парад. Все десять районов столицы сразу же вступают на Красную площадь. Макет мощного паровоза "ИС" во главе колонны пролетариев Сокольников железно-дорожного района Москвы. Большой портрет Ильича во главе колонны Ленинского района. Огромный портрет Сталина легко плывет над колонной Сталинского района, высоко поднимаясь над тысячами знамен, плакатов и макетов.

В главной колонне пролетарского района—тысячи лучших ударников "Динамо", завода имени Сталина, "Серп и Молот". У многих на груди орден Ленина и трудового Красного знамени.

И опять по рядам гремит бесконечное "ура", вторично тяжелые раскаты орудийного салюта. Церемониальным маршем открывают слушатели военных академий РКА парад. Идут пролетарские полководцы—высший начальствующий состав рабоче-крестьянской Красной армии, летчики, связисты, инженеры, техники, командиры мото-механизированных частей, маршируют стройные ряды курсантов школы ВЦИКа, молодитной глыбой, щетинясь штыками, проходит пролетарская дивизия.

Взволнено на площади, как бы расцветает ярко-красный цветник. Огромная колонна знаменосцев возглавляет шествие рабочих, отрядов красногвардейцев

Праздник Октября в Белово

покоенности, нежелания организовать по-большевистски работу.

В последней части своего доклада тов. Гусев установился на очередных задачах района: немедленное завершение хлебосдачи, большевистской организации хлебозакупок, проведению важной политической кампании—перевозки советов—посылки в советы лучших, знатных людей предприятий и колхозов.

После доклада тов. Гусева ударники цинкового завода, транспорта, колхоза "1 Мая", Караканского сельсовета, рапортовали о своих победах.

Лучшие ударницы-вязальщицы Симонова, Земченко и Кутенева связывали больше 1000 снопов в день, премированные КрайЗУ и политсектором на сумму 500 руб., а Симонова еще швейной машиной, рапортовали о своем ударном труде и о победах колхоза. Эти знатные люди колхоза "1-е мая" первыми продали свои излишки хлеба кооперации.

Под марш духового оркестра и аплодисменты выходят на сцену 14 стройных, молодых летчиков. Начальник аэроклуба тов. Шадрин в своем рапорте рассказал: "все эти 14 молодых бойцов за короткий период времени, без отрыва от производства, освоили механизмы стальных летающих машин—владели воздухом. Все они на производстве стоят в передовых рядах—ударники. И если потребуется, по первому зову советской власти и партии сядут на стальных птиц и будут защищать границы пролетарской родины—СССР.

В. Бобровский.

ПО ТЕЛЕГРАФУ

Обязательство выполнено

Прииск Мало-Толмовая, Егоро-Салаирского приискового управления, к дню 17-й годовщины Октября выполнил производственную программу по золотодобыче на 101 проц.

Треугольник: Паползухин, Кузнецов, Перевалов.



Молодые летчики, выпущенные Беловским аэро-клубом к 17 годовщине Октября: 1 Калинин. 2 Ко-чактов. 3. Шуиталев.

Как руководит Беловский поссовет своими депутатами

Председателя Беловского поселкового совета тов. Захарова постигла некая неожиданность. Выбирая на шахте „Пионерка“ члена избиркома к нему подходит один товарищ и спрашивает:

— Товарищ председатель, расскажите, что мне делать?

Тов. Захаров даже немногого струсил и спрашивает:

— А ты кто такой?

— Я член поссовета, избранный дополнительно в 1933 году.

Незнакомец оказался рабочий, а сейчас продавец на шахте Костенко Николай — член поселкового совета.

Вот как руководил и руководит поселковый совет своими депутатами, даже не зная их личности.

Читатель спросит. Возмож но без руководства поссовета депутаты Костенко и Меньших проводили на шахте советскую работу? О их работе сказать ничего нельзя, так как они ничего не делали. Даже сейчас, когда вплотную подходят перевыборы советов Костенко и Меньших не показали своего лица.

Взять такой вопрос: кто может и кто не может избирать в советы на шахте „Пионерка“ — даже депутаты поссовета не знают. Списков избирателей или личных прав голоса еще и на сегодняшний день на шахте нет. Правда, в общем списке поссовета

та числится всего избирателей 844 человека, когда рабочих на шахте числится до 1000 человек, да плюс их члены семьи, а поэтому ни поссовет ни его депутаты уточнением цифр избирателей не занимались.

Самоотчетов депутаты перед избирателями никаких не проводили, обращение ЦИК СССР о перевыборах советов среди них непроработано. Из разговора с депутатом Костенко его ни разу поссовет не вызывал на плenum и потому что плenum то поссовета в течение 1934 г. собирался не больше 1—2 раз.

В силу отсутствия массовой работы с избирателями назначенное собрание на 9 ноября с отчетом поссовета оказалось сорвано — пришло не больше десятка человек и в срывае со брания в первую очередь повинны члены поссовета: Костенко и Меньших.

Прогульщики и симулянты на шахте „Пионерка“ свили крепкое гнездо. 9 ноября на работу в шахту невышло 30 процентов рабочих. На шахте глубоко внедрилась пьянка; нет того дня, чтобы часть рабочих не напивалась до безумия и все только потому, что рабочие не обслуживаются культурной работой и разве неходит в обязанность депутатов шахты

совместно с парторганизацией и профсоюзом Шахты организовать культработу и покончить с наследием прошлого, но члены поссовета ничего этого не делают и не знают как делать, так как их никто не инструктирует и не помогает работать.

Такое же положение с депутатами и на цинководстве. Депутат Чеботков из обжигового цеха на своем отчете ничего не мог сказать, так как тезисы доклада ему из поссовета принесли и бросили на квартире, не проинструктировав о чем говорить. Собрание сорвано.

Сорвано собрание с отчетом о работе поссовета и в межцехе и только потому, что депутат не знал о чем говорить. Не лучше получилось и на транспорте.

Все это говорит о качестве работы поселкового совета со своими депутатами и избирателями. Председатель поселкового совета тов. Захаров признает, что „мы работаем плохо“. Мало признания, надо на деле исправить свои ошибки и тогда когда тов. Захаров побольше будет работать со своими депутатами, а не так как это получилось на шахте „Пионерка“ (не знал своих депутатов) и сплотить вокруг поссовета крепкий советский актив и дело наверняка пойдет.

В Делик.

Наш наказ новому сельсовету

Плото за отится Поморцевский сельсовет о своей школе. Надо наладить подвоз детей, покрыть свинарник и угле-хранилище, организовать подвозку воды, а то сторожиха трудна ее таскать на плечах. Колодец от школы больше километра.

Пусть это будет учтено в наказе новому составу сельсовета.

Старостов А.

Изба-читальня на замке, а избач на базаре

Избач Коноваловской избы-читальни Липунов превратился в полном смысле в хозяйственника: каждый базар ездит продавать сельсоветских лошадей.

В каком же состоянии находится изба-читальня, которой „руководит“ Липунов?

Помещение избы-читальни находится в антисанитарном состоянии, литература вся валяется на полу,

радио не работает. Культурно-массовой работы Липунов никакой не проводит, редко увидишь, чтобы изба-читальня была открыта.

Партийно-комсомольская группа должна заставить Липунова, как комсомольца, организовать работу в избе-читальне, а не превращаться в хозяйственника.

Селькор Скударнов.

В Комиссии Партийного Контроля при ЦК ВКП(б)

О подготовке к зимовке животноводческих совхозов Средней Волги

Произведенной комиссией Партийного Контроля проверкой установлено, что практическое выполнение решений июльского плана ЦК ВКП(б) о животноводстве проводится трестами и совхозами Наркомсвхозов в Средневолжском крае неудовлетворительно.

Совхозы Средневолжского края вступают в зимовку 1934—35 г. неподготовленными.

Подвóз кормов сорван (подвезено скопченного сена: в совхозах Самарского молокомясотреста — 14 проц., Оренбургского — 19 проц., Овцеводтреста — 12 проц., а в некоторых совхозах подвóз сена совсем не начат), коровники, кошары, базы, родильные помещения, телятники и т. п. не

отстроены и не отремонтированы, передача скота из одной системы в другую поставлена скверно, кормовые севообороты практически не ведутся.

Такое состояние дела в Средневолжском крае прямо указывает на то, что главные управления Наркомсвхозов, которым подчинены животноводческие тресты и совхозы, проходят мимо фактов плохой работы своих трестов и не знают действительного положения на местах.

Бюро Комиссии Партийного Контроля, рассмотрев этот вопрос, об'явило выговор вачальному главного управления мясосовхозов Наркомсвхозов — т. Кирину и начальнику главного управления овцеводческого

Наркомсвхозов — т. Соломенцеву за отсутствие оперативного руководства, проверки исполнения своих приказов и незнание действительного положения подчиненных им трестов и совхозов Средней Волги.

Директору Самарского молокомясотреста т. Волгину за слабое обеспечение кормами совхозов Самарского молокомясотреста, неподготовленность помещений к зимовке скота и за значительный недеж молодняка обявлен выговор с предупреждением, что если он в ближайший месяц не улучшит работы треста, то будет снят с работы.

Директору Акжарского овцеводческого Кузьмичеву за срыв работы по обеспечению кормами скота в зимовку 1934—35 г. об'явлена строгий выговор со снятием с работы и переводом на нее ответственную работу.

За отсутствие партийно-

Саботажники хлебзакупки

Правление колхоза „Новый сеятель“, на заседании которого присутствовало больше половины колхозников, решило продать излишки хлеба государству через кооперацию и этим укрепить хозяйство колхоза. Но саботажники хлебзакупки

Тарасов.

* * *

Колхозники колхоза „Красный путьловец“ продали государству через кооперацию 200 центнеров хлеба. На вырученные деньги решено купить стекла и другие материалы для колхоза.

Но отдельные лица из колхоза всячески пытаются сорвать выполнение этого решения. Бригадир Даудов и Пенков 3 дня подряд отказываются выполнять наряд председателя колхоза о выделении лоша

для выброски зерна на склад кооперации.

Правление колхоза первично Емелину и Иващенко, по доверенности от сельпо, привести стекло со склада райпотребсоюза. Получив стекло, они начались и дорогой половину его перебили.

Безнаказанно этих недобродушных оставлять нельзя, тем более, что Емелин В. будучи весной бригадиром развалил бригаду.

А Тунгусов.
И. Пьянов.

Сам председатель сельпо срывает хлебзакупку

Хлебзакуп по Караддинскому сельпо проходит не удовлетворительно. Закуплено всего лишь 3 цента и 84 кг, да заключено договоров на 105 центнеров. Но это мало беспокоит председателя сельпо тов. Еремеева А. Л. Он стал на путь прямого игнорирования директив партии и правительства о перестройке работы сельпо.

Продаваемый хлеб в кооперацию. Керосин на складе райпотребсоюза в Бочатах есть, выписан и наряд, но он 20 дней лежит у Еремеева. Последний не организует переброску керосина со склада в лавку сельпо.

Привезут хлеб в сельпо, а взвешивать не начем — весов больших нет. Частенько продавец в бригаде взвешивает хлеб на столовых весах, мешочками по 3-4 килограмма.

Помещение сельпо должно быть образцом культуры. А у нас наоборот. Холодно, стены не побелены, пол месянами не моется. В одной ограде — контора, магазин и маслозавод, а такой „мелочи“, как уборная нет.

Райпотребсоюз должен не медленно вмешаться в работу руководства Караддинского сельпо.

Караддинские.

„МНЕ МУЖ ВЕЛЕЛ“

В колхозе „Красный Урал“, Коноваловского сельсовета, к расхитителям колхозного добра не принимается никаких мер. Вот факт: 27 октября была поймана колхозница Выгузова Прасковья с репой, которой она украдла 25 кг. Когда колхозник предложил ей положить репу обратно, она заявила:

«Какое тебе дело, мне сам завхоз велел взять», а завхозом является... ее муж Выгузов Василий.

Мало того, Выгузов угрожает тем колхозникам, которые поймали его жену с крадеными продуктами: «Если вы донесете председателю колхоза, то я заморю вас с голода».

Колхозники возмущены воровскими махинациями Выгузова и требуют от председателя колхоза принять меры к Выгузову.

М. Колес.

КОРОТКИЕ СИГНАЛЫ

Вот они срывщики плана хлебосдачи

В колхозе "Красный труд" Карадинского сельсовета члены правления вместо борьбы за выполнение плана на хлебосдачу пьянятствуют.

3 ноября члены правления тов. Родайкина послали за трилером, чтобы уско-

рить трилеровку и вывозку зерна. А он, вместе с зам. председателя колхоза Гусевым Яковом, весь день проводил пьянятство.

Срывщики хлебосдачи должны быть наказаны.

Богданов А. Р.

Зажимщик самокритики

Заведующий шахтой ской шахтой т. Ситников — кандидат партии — 3 ноября 1934 г. уволил с работы сторожа Мокиенко. За что? За то, что тот обратился с жалобой в профорганизацию о незаконном лишении его выходных дней в течение 4 месяцев. На его место Ситников принял на работу не члена союза.

После вмешательства местного Ситникова предложил Мокиенко пойти работать каменоломом, заведомо зная, что по состоянию здоровья он каменоломом работать не может.

О рабочими Ситников обращается очень грубо и пренебрежительно относится к их законным требова-

ниям. С начала октября рабочие стали просить спецобувь, так как работают в воде. Из сырой невыделанной кожи Ситников велел сшить рабочим чулки. Через неделю в этих "чулках" появились черви, так как после работы рабочие вынуждены их оставлять в бане (больше негде).

В шахте Ситников по 10—15 дней не бывает. Пьянистует. Игнорируя предложения рабочих, вогнал 900 руб. на пробивку нового ствола там, где угля нет.

Чуркин И. Ф.

От редакции: Просим прокурора принять соответствующие меры по данному письму.

Чистить колхоз "Коминтерн" от кулаков и их подкулачников

В колхозе "Коминтерн", Ур-Бедаревского сельсовета, крепко засели кулаки и подкулачники. Кулак Бедарева Татьяна бежала из Нарыма, куда она была выслана вместе с мужем. При помощи комсомольского организатора (сына Бедаревой Т.) Бызова И. П., завхоза и зам. председателя колхоза — Бедарева Д., ветсанитара Бызова В. ей удалось пробраться в колхоз.

Бедарева Т. в колхозе разлагает трудовую дисциплину. Сама систематически не выходит на работу, но ей это все проходит безнаказанно.

Недавно Бызова И. П. посыпалась в помощь колхозу "Путь Ленина". Этот "комсомолец" не поехал в колхоз, а остался встречать кулака — мужа Бедаревой Т. — Бедарева Н. П. приезжающего из

Нарыма. 23 октября все эти лица (Бызов И., Бедарев Д., Бызов В., Бедаревы Т. и Н.) устроили пиршку, ходили пьяные, с песнями по улице. А работа в колхозе стояла, в частности кладовая была закрыта.

За систематическую пьянку Бедарев Д. был снят с работы бригадира. Но по настоянию т. Цепко, который рекомендовал себя уполномоченным райкома ВКП(б), вопреки протестам колхозников, был поставлен заместителем председателя и заведующим кладовой. На Цепко не повлиял и тот факт, что на заседание правления, где обсуждается этот вопрос, Бедарев Д. явился пьяным.

Надо выгнать кулаков и подкулачников из колхоза. Бедарев

Магистраль Москва—Донбасс будет лучшей железной дорогой в СССР

В 1932 году началась постройка железнодорожной магистрали Москва — Донбасс. Постройка должна быть закончена к 1 октября 1936 года.

Чтобы ввести в эксплуатацию всю магистраль, на

до произвести 55 миллионов кубометров земляных работ, 400 тысяч кубометров каменной кладки и искусственных сооружений, уложить около 3 тысяч километров пути, построить около 7 миллионов кубометров гражданских сооружений и тому подобное. Общее протяжение магистрали — 1170 километров.

К 17-й годовщине Октября, т. е. в сроки, установленные партией и правительством, на участке между станциями Ожерелье — Валуйки, протяженностью в 640 километров, закончено

сооружение двухпутной дороги, обеспечивающей пропуск в сутки не менее 25-30 пар поездов.

Движение поездов на по давляющем большинстве регионов переведено на новый устроенный путь.

Годовая программа строительства, установленная правительством и НКПС в размере 145 миллионов рублей, к 1 ноября выполнена полностью, на два месяца раньше срока. При этом за 10 месяцев 1934 года сделано значительно больше, чем за предыдущие годы стройки вместе взятые.

Магистраль Москва — Донбасс будет самой современной железной дорогой Советского Союза, не уступающей лучшим образцам за границей техники. Задача магистрали — обеспечить бесперебойный вывоз донецко

го угля на Север, в промышленные центры, расположенные вокруг Москвы. На всем протяжении магистрали укладываются также рельсы на песочном и щебеночном балласте. Магистраль оборудуется автоблокировкой, а также централизацией управления стrelками узловой станции. Пассажирские поезда с паровозами — гигантами „И. С.“ (Иосиф Сталин) смогут здесь развивать максимальную скорость. Будут построены новые пассажирские вокзалы со всеми удобствами для пассажиров. Строатся новые паровозные и вагонные депо, оборудованы по последнему слову техники. Проект магистрали предусматривает переход в будущем от паровой тяги к электрической.

Октябрьская Годовщина за рубежом

Поздравления представителей иностранных государств

По случаю 17-й годовщины Октябрьской революции во всех дипломатических представительствах СССР за границей состоялся прием представителей иностранных правительств, делового мира, научных, литературных и других общественных организаций.

В числе лиц, посетивших советские полпредства и принесших свои поздравления, было не мало виднейших политических деятелей.

На приеме полпредства СССР в Японии присутствовал министр иностранных дел Хирота и ряд личных представителей и других членов японского правительства. На приеме в посольства СССР в Китае присутствовало свыше двухсот человек, в том числе председатель Исполнительной палаты — министр иностранных дел Ванцинвей. В Чехо-Словакии на приеме присутствовал ми-

нистр иностранных дел Бенеш. В Персии — председатель Меджлиса (парламента) Дагер, глава правительства Форудий и много других видных представителей персидской общественности. Президент Соединенных Штатов Америки Рузвельт и президент Турецкой Республики Гази-Мустафа-Кемаль лично послали свои приветственные телеграммы председателю ЦИК СССР тов. Калинину. (ТАСС).

Рабочие демонстрации в день Октябрьской Годовщины

обыскивали.

Большие облавы на рабочих и массовые аресты коммунистов были произведены в день 17-й годовщины Октября в городе Бухаресте и в других промышленных центрах Румынии.

Несмотря на это, подпольная румынская компартия развернула большую кампанию. К 7 ноября во многих местах Румынии были размещены красные знамена, расклеены плакаты с революционными лозунгами, разбросано большое количество возваний.

Повсюду против демонстрантов была выдвинута полиция, при чем в течение дня было арестовано около 100 участников массовок и демонстраций.

В крупнейшем городе

Китая — Шанхае в день 7-го ноября было объявлено военное положение. Всех "подозрительных" пешеходов

в столице Греции — Афинах и в других греческих городах еще за несколько дней до 7-го ноября происходили собрания и митинги, посвященные 17-й годовщине Октября. Демонстрации проводились также под лозунгами: "Долой фашизм! Свободу Тельману!"

Большая подготовка к празднованию Октябрьской годовщины была проведена в Англии. В столице Англии — Лондоне вечером 7-го ноября было назначено большое торжественное собрание, на котором по радио из Москвы должны были быть заслушаны впечатления членов английской рабочей делегации о демонстрации на Красной площади в Москве. (ТАСС).

Отставка французского правительства Думерга

8-го ноября подало в отставку французское правительство, возглавляемое Думергом. Эта отставка после довала после того, как ряд министров — членов ради кал — социалистической партии, во главе с Эрио — отказались поддержать Думерга по вопросу о принятии сметы государственных доходов и расходов на перв

ый квартал будущего года. Требование Думерга принять эту смету преследовало цель: обходным путем провести его же проект о пересмотре конституции Французской республики.

Предполагают, что президент французской республики — Лебрен поручит формирование нового правительства министру иностранных дел Лаваль. (ТАСС).

Выборы в Америке

6-го ноября в Соединенных Штатах Америки состоялись выборы всей палаты представителей (парламента), одной трети членов Сената (государственный Совет) и губернаторов 34 штатов. По имеющимся предварительным данным, буржуазная партия демократов в результате этих выборов еще более увеличила свое преобладание.

В некоторых штатах в связи с выборами произошли кровавые столкновения между сторонниками разных партий. Было убито 6 человек и много ранено. В штате Миссури было избито и ранено несколько человек, пожелавших воспользоваться своим правом голосования на выборах. (ТАСС).

Оветственный редактор
К. ЧЕРЕПАНОВ.

ВНИМАНИЕ

Все организации,

получающие муку, крупу,

обязаны на основании постановления Комзаг СНК от 11 августа 1934 г. за № 2856

ВОЗВРАТИТЬ немедленно МЕШКОТАРУ

Заготовки.

За невозврат в установленный срок будет прекращена отгрузка, отпуск муки — крупы и взыскан ШТРАФ по 9 руб. за мешок Крайзаготзерном. Крайзаготзерно.